



## 卢卡酷

### 比利时“魔兽”从一贫如洗到声名显赫

据新华社电 兑水的牛奶、停水停电的房间、因欠费被掐掉的有线电视……在俄罗斯世界杯大杀四方的比利时“魔兽”卢卡库，当初选择足球，只是为了体面地活着。

18日的索契菲什特体育场，卢卡库独中两元带领比利时3:0战胜巴拿马，以5粒进球登上了比利时队史大赛进球榜次席，仅昔日传奇瑟勒芒斯少一球。在至少还有两场小组赛的情况下，本届世界杯很可能将见证比利时新一代锋霸的“登基”。

如今贵为比利时和英超豪门曼联当家前锋的卢卡库，仍清楚地记得儿时看到母亲因为家贫往牛奶里兑水时的场景。在他发表于《球星看台》上的亲笔信上，他讲述了当时的心情：“我一言不发地吃着午餐，但那天我对自己许下一个愿望，我不能再看母亲那样生活。”

在卢卡库这篇自述中，贫穷和质疑贯穿着他早期的足球生涯。那时的卢卡库只能穿着父亲当年的球鞋训练，因为身体发育得快，11岁的他在少年队踢球时会被对手的家长质疑他虚报年龄，他不得不拿出身份证挨个给那些家长看以证清白，同时忍受着那些半信半疑的眼神。

回击质疑，卢卡库认为最解气的方法就是在球场上用进球击败对手，哪怕对手是自己的教练。2009年5月24日，16岁的卢卡库在比甲联赛首次为安德莱赫特出场，但2008-2009赛季初，他甚至在U19队都踢不上主力。面对U19教练对自己的不信任，卢卡库跟教练打赌只要给他出场时间，他保证到2008年12月时打入25球。

那一年的11月，卢卡库就完成了25球的指标，作为赌约的一部分，他的教练不得不清洗青年队所有的中巴，而且每天给球队做馅饼吃。

年少成名的卢卡库征服比利时联赛后，在2011年转会英超切尔西队，被誉为“魔兽”德罗巴的接班人。但登陆“蓝桥”后卢卡库多数时间只能在板凳上蹉跎，“来到切尔西后我得不到比赛时间，我听到人们在嘲笑我，我被租借至西布罗姆维奇，我听到人们又在嘲笑我”。

在被租借到西布罗姆维奇的那个赛季，卢卡库打入17粒英超进球位居射手榜第六，但切尔西依旧没有属于他的位置。2013-2014赛季在埃弗顿的租借期结束后，卢卡库最终选择离开“蓝军”加盟埃弗顿。三年后，他顶着7500万英镑的身价加盟了英超第一豪门曼联队。

从一贫如洗到声名显赫，卢卡库的生活因足球发生了天翻地覆的变化。他最大的愿望，是希望已经故去的外公能看到这一切，但不是看他踢球有多好，名气有多大。

外公去世前5天打电话给12岁的卢卡库，拜托他要“照顾好妈妈”。13年过去了，卢卡库说如果能再跟外公打个电话，他会说：“看，就像我保证过的，你的女儿现在很好，再也不用住在有老鼠的公寓里，再也不用在地板上睡觉，我们一切安好。”



▲比利时队 卢卡库

▼英格兰队 凯恩



18日，有两位英超锋线杀手梅开二度：一个是比利时队的“小魔兽”罗梅卢·卢卡库，一个是英格兰队的新队长哈里·凯恩。

两位的表现何其相似：头顶脚踢，各进一球，帮助球队全取3分。



## 凯恩雄

### 梅开二度力挽狂澜 决心瞄准“金靴”

据新华社电 在俄罗斯世界杯上“三狮军团”英格兰队18日首次亮相，虽然遇到了北非劲旅突尼斯队的顽强抵抗，但队长哈里·凯恩补时阶段的绝杀向世人证明了他本届世界杯争夺“金靴”的决心。

首次参加世界杯的凯恩今年25岁，能够成为英格兰队长完全凭借自己的成绩。在2017年，欧洲五大联赛进球最多的球员不是C罗，也不是梅西，而是英超热刺队的当家射手凯恩。

整个2017年，凯恩在英超赛场打进39球，超越了阿兰·希勒36球的纪录。同时，他整年各项正式比赛打进56球，超越梅西的54球成为年度射手王。

凯恩最早是想去热刺的“对头”之一阿森纳的青训队，谁知阿森纳没有接纳他，结果就让热刺队捡到了宝。现在凯恩的身价已经超过1.5亿欧元。

在各个俱乐部精挑细选足球苗子的时候，谁也没有将凯恩放在最受重视的地位。

在热刺队，凯恩也不是重点培养对象，热刺队曾经的青训总监理查德·艾伦说：“当时就有教练问我，‘那个小胖子是谁？’”

在热刺工作了8年、后来又女王公园巡游者队和英足总工作的艾伦回忆说：“哈里那时候11岁，要是仅基于他的身体条件，他不可能通过我们的选拔。”

幸运的是，艾伦和热刺队其他教练都觉察到凯恩身上有种特殊气质，艾伦说：“他控球很好，而且总能进球，在技术上也不错。”这样凯恩得以留在热刺。

不过在为热刺队正式出场前，凯恩还经历了更多考验。按照一些俱乐部的测算，一般出生于9月至12月的孩子身体状况总会强于6月至8月出生的孩子，也更容易被留在队中。出生在7月的凯恩自然是需要教练们再考验一段时间。于是他接连被租借给了莱顿东方、米尔沃尔、诺维奇和莱斯特城，在2013年参加过土耳其举行的世青赛后还险些被卖掉，好在没有其他俱乐部愿意买他，热刺教练组只好把他带回队里，让他出战2013-2014赛季。

“自从给了他机会，他就再也没有后退。”艾伦说。

在他第一个完整的赛季，凯恩攻入了21个球。2015-2016赛季，凯恩以25粒进球成为21世纪以来首位英格兰本土“金靴”得主；2016-2017赛季，他以29球卫冕英超“金靴”。

在今年5月，英格兰队主教练索斯盖特任命凯恩为队长，希望他率领“三狮军团”征战俄罗斯世界杯。在英格兰登场前的最后一场公开记者会上，凯恩毫不掩饰自己对“金靴”的渴望，并希望能够像C罗一样完成“帽子戏法”。

首场比赛，他离“帽子戏法”差了一个球，但他的两个人球对球队来说弥足珍贵。世界杯才刚刚进行了第一轮，凯恩能否实现自己的梦想仍是未知数。

## @韩国门将赵贤祐 粉底什么牌子的 90分钟不脱妆

俄罗斯世界杯第5个比赛日，依靠着格兰奎斯特的点球，瑞典队1:0小胜韩国队。

虽然瑞典队赢了但上热搜的却是韩国队，韩国队的门将赵贤祐竟然化着妆来比赛了。看这精致的“妆容”，是个爱美boy没错了。不少女球迷都想知道赵贤祐用的粉底是什么牌子的，90分钟出那么多汗，粉底都不脱妆。

而赵贤祐精致的发型也在比赛中十分抢镜，高扑低挡90分钟，发型丝毫不乱，不少网友纷纷跪求秘方。 综合



赵贤祐

## 热门强队统统爆冷 怪俄罗斯 天气太冷呗……

世界杯打到现在，传统强队基本都露面了。不过，让人诧异的是，这些夺冠的热门球队大多都比较慢热。西班牙队被3:3逼平、阿根廷队和巴西队都跟欧洲二流球队打成了1:1、德国队更是以0:1直接输掉了比赛。热门球队中只有法国队勉强取得了胜利，而且还是在高科技的全力帮助下才赢。强队统统状态低迷，莫非因为6月的俄罗斯还是太冷？

6月的俄罗斯，气温大多在10℃-20℃，而且相对比较干燥，对习惯了湿润气候的南美人来说的确会有些不适应。对习惯了海洋性气候的西欧人来说，可能也会有些不习惯。 新快

## 巴西足协向国际足联提出质疑 为何VAR未被使用

据新华社电 巴西足协18日致信国际足联，质疑在巴西队的世界杯首秀中为何未使用VAR(视频助理裁判)系统。

在17日进行的俄罗斯世界杯比赛中，巴西队被瑞士队以1:1逼平。巴西足协质疑该场比赛中存在两处误判。巴西足协表示，VAR技术应当被恰当且有效地使用，相信这也是国际足联的态度。因而巴西足协要求国际足联提供比赛的VAR视频，已确定比赛过程中的具体情况。

巴西足协表示，裁判存在两次明显误判，应该通过VAR视频分析后再做判罚决定。巴西足协还要求国际足联说明VAR的使用准则，并质疑为何这场比赛VAR没有介入裁判的判罚。同时，巴西足协希望国际足联能就此问题做出官方解释。